

## 第十一次 党代会昨闭幕

范燕青连任常州市委书记

昨天,为期四天的中国共产党常州市第十一次代表大会正式落下帷幕。经此次大会选举产生的中国共产党常州市第十一届委员会、中共常州市纪律检查委员会随后分别举行了第一次全体会议,并选举产生了市委常委、书记、副书记;纪委常务委员和书记、副书记。范燕青连任常州市委书记,沈斌任常州纪委

书记。

选举产生的中共常州市第十一届委员会共有委员51名,常务委员11名:范燕青、姚晓东、邹宏国、俞志平、戴源、孙国建、沈斌、张春福、徐纛(女)、邓志兵、蔡骏。范燕青任中共常州市委书记,姚晓东、邹宏国任副书记。

选举产生的常州市纪委会委员共35名,常务委员9名:沈斌、

盛克俭、祁新、石伟东、金志达、薛明方、赵庆、于强、纪海平(女)。沈斌任纪委书记,盛克俭、祁新、石伟东任纪委副书记。

同时,大会还选举产生了中共常州市第十一届委员会候补委员名单,共9名:李文虎、朱建明、范寿柏、周良法、陈国辅、张琪(女)、张滢(女)、蒋伯丹、陈强。 张敏

## 天气

### 本周晴天增多

昨天龙城比较闷热,不似之前的凉爽天气。据中长期天气预报显示,本周晴好天气有所增多,同时气温也会小幅回升。

据常州气象台昨天16时发布的天气预报,今天阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部有暴雨,早晨的最低温度24℃,白天最高温度29℃,人体感觉偏暖。另外,明天可能还会有阵雨,不过从周四开始,多云天气将占主导地位,预计周六的最高温度将达到33℃左右。 张敏

## 发布

### 新版常州市 交通旅游图出炉

昨天是全国测绘法宣传日,由常州市土地勘测中心编制的2011年8月最新版《常州市交通旅游图》日前正式出版了。为了宣传普及测绘法相关知识,勘测中心还编著出版了《测绘法宣传图册》。

最新版的《常州市交通旅游图》是一组公开版挂图,由《常州市域图》《常州市城区图》组成,详细标注着各级行政中心以及行政村、自然村、重要风景点等;有铁路、高速公路等交通线路,还有加油站、机场、港口等。在《常州市域图》中,列有常州市列车时刻表、航班时刻表。地图将全面反映常州市的城市综合资讯,为前来旅游、投资、考察的人士提供详实的城市信息资料。 刘劲松

### 常武路定安路口 通行方式调整

记者昨日从武进区交巡警大队了解到,从9月1日起,调整常武路定安路口交通组织方式。即:禁止机动车在常武路定安路口由北向西右转弯,原需右转弯车辆可经富克斯流行广场北侧支路绕行进入定安路;禁止机动车在定安路“7+7快餐”路口由北向东左转弯;禁止机动车在常武路定安路口由南向东右转弯,原需右转弯车辆可经武进购物中心与南洋商贸广场间支路绕行进入定安路;禁止除公交车外的其他机动车在常武路定安路口由西南向南右转弯,原需右转弯车辆可经“7+7快餐”西侧支路绕行进入常武路;禁止机动车在常武路乐购东出口由西向北或由南向西左转弯。 武焦 葛小林

### 因改造施工 多条道路交通管制

近期,常州市区、新北区有多条道路进行施工,交管部门在施工期间将对施工路段实施交通管制。

薛冶路(沪蓉高速北至云河路)进行道路改造,即日起至11月30日将禁止车辆、行人通行,车辆、行人由龙江北路、春江路绕行;

惠山路(珠江路-河海东路)、岷江路(衡山路-庐山路)、科四路(珠江路-岷江路)进行道路改造。即日起至8月31日,科四路东半幅禁止车辆通行,9月1日至15日西半幅禁止车辆通行;即日起至9月15日,岷江路南半幅禁止车辆通行,9月16日至10月20日,北半幅禁止车辆通行;9月16日至30日,惠山路东半幅禁止车辆通行,10月1日至15日西半幅禁止车辆通行。

另外,从即日起至11月30日,大明路与延陵东路交叉口进行改造施工,大明路延陵东路北口禁止机动车驶入,延陵东路保留双向两车道通行。 焦荆 葛小林

# 幼儿园装修,孩子们咋办

## 回应:用的是环保材料,将推迟一个多月入园

薛家中心幼儿园奥园分园的家长们最近很郁闷,眼看孩子们就要开学了,但是园内的装修味道依然很呛。虽然被告知推迟一个多月再上学,但他们仍对幼儿园让孩子们吸甲醛表示担忧。

昨日,幼儿园陈园长就此事作出回应,幼儿园内部装修已经完成近两个月了,接下来的一个多月内,幼儿园会尽一切办法散甲醛,另外装修时用的都是环保材料,请家长不必担心。“镇领导也表示,到时候会找权威部门来检测甲醛,只有达标了才允许入园。”陈园长介绍。

### 网帖:幼儿园正装修,一个月后能开学?

昨日上午,一篇《薛家中心幼儿园奥园校区甲醛超标,味道重得大人都呛》的帖子在常州本地论坛上出现,并被推至论坛聚焦。据发帖人“舟舟”称,薛家中心幼儿园奥园校区到8月28日还在装修,老师说开学推迟到10月8日,真难想象通风一个月的时间,500名小朋友就能入园了?

“舟舟”说道,学校日前召集家长开会,可当家长提出疑问时,却被通知散会。在家长会结束后,“舟舟”去奥园校区看了

一下,只觉得装修味道重得连大人都嫌呛。

“不知道薛家中心幼儿园的园长是怎么想的,还叫家长们到镇政府开会,说是少收一个月的钱?这难道是钱的问题吗?现在还在装修,一个月后就能使用了?”家长提出质疑的同时,也要求幼儿园妥善解决小朋友的上学问题。

### 家长:怕孩子吸甲醛,找其他园先上一年

“舟舟”的帖子引来不少网友关注。网友“超人无敌”称,这的确是事实,建议让领导先去吸

甲醛。

网友“开心果儿”的孩子也上这个幼儿园,目前他们已经在找其他幼儿园准备先上一年。“那个味道实在是太刺鼻了。大人呆一会都受不了,更何况小孩。而且天马上冷了,肯定是关着门窗的,让我们的孩子做自动吸附甲醛机啊?最可恨的是这种事情应该早点通知家长,至少还能早点想办法应对。”对方表示。“小孩子抵抗力差,出了事情谁负责?”网友“小娘惹”也跟帖提出质疑。

### 园方:用的是环保材料,将检测甲醛含量

昨日,薛家中心幼儿园陈园长接受采访时表示,8月28日镇政府及幼儿园曾专门就此事向家长作了情况说明。

据介绍,奥园园区幼儿园情况较特殊,它的产权原本为私人所有,但镇政府考虑到中心幼儿园现有的两个园区无法满足镇区幼儿入园需求,在与产权人谈

判后于今年4月底由政府出资1200万买下,并由镇建设办组织设计与装修,装修使用的材料也均为环保材料。

陈园长称,由于天气原因,工程刚刚结束。“幼儿园内部装修是7月5日完工的,已经通风近两个月了,外部装修也已经基本完工,幼儿园正在采取各项措施进一步净化空气,如放置活性炭、植物、将室内所有电扇和空调打开以加强空气流通等。目前,我们只能恳请家长多看护孩子一个月,如家里实在没人看护的,也可让孩子先到其他幼儿园过渡一下,等幼儿园开学后再回来。”

据了解,薛家中心幼儿园目前有三个园区,分小班部、中班部和大班部,奥园分园为中班部。

据陈园长介绍,10月份政府会请有公信力的检测机构对幼儿园的甲醛等问题进行检测。“如果检测有问题的话,镇政府及幼儿园肯定会对外班孩子的上学问题做出妥善安排。”

李梦雅

# 红梅游乐园票价翻番是不是贵了点

物价部门:涨价已备案,明码标价即可

“红梅公园游乐园票价翻番,设备老化,服务奇差。”昨天,网友“凯特赫德森”发帖怒斥红梅公园游乐园的票价太黑,且游乐设施边维修边运营,工作人员的服务态度也很差。

但据记者了解,红梅公园游乐园票价已在物价局备案,并且在售票窗口处张贴了醒目的价格表,所有的游乐设施也都进行定期的检测,不存在安全隐患。

### 网友爆料: 游乐设施边检修边运营

“昨天带小孩去红梅公园玩,一进乐园门就看到两节小火车底朝天在修理,剩余的两节继续营运。然后去排队买票,那个票价那是相当的黑啊。”网友“凯特赫德森”说,她排了大概5分钟才轮到她买票,可窗口工作人员却直接把窗口一拉,牌子一放说是停止营业了。“我换窗口,买了票去旋转木马,工作人员虽有好几个,不过在那嘻嘻哈哈、打情骂俏!也不进场看看孩子们坐得是否安全。然后来到鲨鱼岛,那里的设备估计安装营运后就没有检修过,好多口子都不喷水了。”

昨天下午,记者就此事来到红梅公园调查了解。在公园的游乐场,所有的游乐项目都在正常运行,有很多小朋友在玩。而游乐场的售票窗口上张贴着醒目的价目表,很多项目的价格似乎刚刚修改不久。一位售票员表

示,游乐场的价格从8月1日起有部分上调,“像转马、青蛙跳、小火车等,都从5元/人涨到了10元/人,也有的项目价格没调整。”

### 红梅公园: 看似价格翻番其实不贵

游乐园为何突然提价?红梅公园管理处经营科的徐科长解释道:“很多市民认为红梅公园是财政拨款,其实是自收自支,属于企业性质。红梅游乐场的收入既用来检测维护游乐设施、人员开支,还要用来维护公园的花草树木等。此外,考虑到游乐园的可持续发展,准备今年年底或明年初再购买两套新设备。不过,物价上涨得这么快,游乐设备、配件等也大幅上涨,如果每个项目只收费5元,收支会失衡。”

“这次调价看似有些项目的价格比之前翻番,但实际上并不是很贵。与武进新天地、武进购物中心等中小型游乐场的价格相比,我们的价格并不高,且这次价格调整是经过物价部门审核的。”徐科长表示,园内的游乐项目不存在安全隐患,“在项目运行前我们每天都要试运行2次,此外还有周检、月检、年检,所以可以保证绝对安全。另外,作业人员上岗也都持有操作证,并且一季度对他们统一培训一次。”

对于网友反映的游乐园的小火车边检修边运营一事,徐科长解释道,小火车的每节车厢都是单独的个体,可以独立运行,

项目	单价	项目	单价
Item	Unit Price	Item	Unit Price
抱抱球乐园	15元/人	碰碰车	15元/人
飓风飞翔	15元/人	百蛙跳	10元/人
击浪旋艇	10元/人	小火车	10元/人
碰碰车	10元/人	转马	10元/人
青蛙跳	25元/人	鸟香蒜门票	20元/人
小火车	10元/人		
转马	10元/人		

红梅游乐园的价目表已在物价局备案

“小火车是孩子比较喜欢的项目,考虑到顾客的需求,我们在检修的时候另外两节没问题的车厢就会正常运行。”徐科长还表示,“至于网友反映的服务人员态度问题,我们也在调查,如果真像网友所说的那样,我们将做出严厉处罚。”

### 物价部门: 已备案,明码标价即可

红梅游乐场上调票价合不合理?记者咨询了常州物价局服务价格处。刘宏昌处长表示,红梅公园的游乐项目属于市场调节价,明码标价即可,无需执行政府定价或者指导价。据介绍,红梅公园此次涨价已于上个月向物价部门备案,“这种备案是告知性的,政府无权干预,消费

者可自愿选择消费与否。”

据2011年7月1日正式实施的《常州市游览参观点门票价格管理实施办法》规定,常州游览参观点门票价格及其商品和服务价格,依其与国家自然资源、文化资源的依存度,以及关系社会文化生活和国际国内旅游的重要程度,分别实行政府定价、政府指导价和市场调节价。“属于国家自然资源、文化资源或依托这些资源兴建的游览参观点门票价格,实行政府定价或政府指导价;对游览参观点内未引入竞争的缆车、观光车、游船等交通运输服务价格和导游解说等服务收费实行政府指导价;对于非依托国家自然资源或文化资源兴建的游览参观点门票价格,实行市场调节价。”刘宏昌处长解释道。 晁静 王玉